Frage zu Projekt:

wb-Personalmonitor 2014 - Stufe 1

Thema der Frage:

Arbeit & Beruf/ Arbeitssituation & Berufstétigkeit

Konstrukt:

Gesamtlaufzeit aktueller Arbeitsvertrag

Fragetext:

Welche Gesamtlaufzeit hat Thr aktueller Arbeitsvertrag mit dieser Einrichtung?

Antwortkategorien:

Offene Antwort

Eingesetzte kognitive Technik/en:

Specific Probing.

Befund zur Frage:

Diese Frage haben all jene Testpersonen gestellt bekommen, die zuvor angegeben ha-
ben, sich in einem befristeten Arbeitsverhéaltnis zu befinden. Dies ist bei insgesamt drei
Testpersonen der Fall, die allesamt an die Gesamtlaufzeit ihres aktuellen Arbeitsvertra-
ges und nicht nur an die Restlaufzeit des Vertrages gedacht haben. Ebenfalls haben alle
drei Testpersonen bei der Beantwortung ausschlieBlich an ihren aktuellen Arbeitsvertrag
gedacht und keine moglichen vorherigen Befristungen miteingeschlossen.

Empfehlungen:

Frage belassen.



